
 

Ist Ihr Unternehmen fit für die Nachfolge ? Neue
Dienstleistungsangebote

Geschätzte Treuhänderinnen und Treuhänder

Wie fit ist Ihr Unternehmen für die Nachfolge ?

Möchten Sie dieses einmal zu einem guten Preis
verkaufen ?

Wissen Sie, wie Sie den Firmenwert steigern
können?

Haben Sie an die Steueroptimierung gedacht ?

Kennen Sie die die häufigsten Stolperfallen beim Verkauf ?

Wir bieten Ihnen neu einen halbtägigen Nachfolge-Check an. 

In dieser Ausgabe erfahren Sie mehr darüber.

 

Für Kaufinteressenten bieten wir neu auch Suchmandate an.

Dabei suchen wir gezielt nach einer passenden Firma. 

Damit Sie schneller nach Ihren Vorstellungen wachsen können.

Auf diese Weise konnten wir bereits mehrere Firmen vermitteln. 

 

Und schliesslich können Sie ab sofort Ihre Verkaufsmandate an uns
auslagern. 

Wir haben die Ressourcen und das Know-How, und beteiligen Sie an unserem
Erfolg. Dies gilt auch für den Fall, dass Sie uns weiterempfehlen an eine

http://newsletter.toweb.ch/t/r-l-jtjkjkdt-l-j/


beliebige Firma. 

 

Wir freuen uns, im neuen Jahr für Sie tätig zu sein und wünschen Ihnen ein
erfolgreiches und glückliches 2019!

Matthias Amberg, Geschäftsführer ACAN AG

 

 

Nachfolge-Check - wie fit ist Ihr Unternehmen?

Die eigene Nachfolge-Planung ist ein komplexes Unterfangen. Nutzen Sie
unsere breite Erfahrung anlässlich eines halbtägigen individuellen Workshops.

Wir diskutieren über Ihre persönlichen Zielsetzungen der Nachfolge, bestimmen
gemeinsam einen realistischen Wert und den richtigen Verkaufszeitpunkt Ihres
Unternehmens und diskutieren verkaufsvorbereitende Massnahmen.

Sie erhalten auch Antworten auf die folgenden Fragen: 

1. Mit welchen Massnahmen können Sie den Firmenwert steigern ?
2. Was reduziert den Firmenwert ?
3. Wie finden Sie den geeigneten Nachfolger ?
4. Wie stellen Sie sicher, dass der Kapitalgewinn auch tatsächlich steuerfrei

ist ?
5. Worauf ist sonst zu achten, um die Firma attraktiver zu machen ?
6. Wie läuft der Verkaufsprozess optimal ab ?

Profitieren Sie von unserer jahrelangen Erfahrung und bereiten Sie sich
professionell auf Ihre Nachfolge vor.

Ihre Investition beträgt CHF 1'500 und macht sich sehr rasch bezahlt. 

 

Aktuelle Angebote

Nachstehend finden Sie die für 2019 geplanten Verkaufsmandate. 

Code Standort  Jahresumsatz MitarbeiterSpezielles

1235 Stadt
Zürich CHF 1.5 Mio. 7-10 Sehr gut etabliert, ertragsstark

1231 Agglo
Aarau CHF 0.3 Mio. 1-3 Gut etabliert, Pensionerung

1226 Agglo
Luzern CHF 0.4 Mio. 1-2 Jüngere ertragsstarke Firma,

Pensionierung

Gerne stellen wir Ihnen Blindprofile zu, sobald diese verfügbar sind. Mail an
info@acan.ch genügt. Allen registrierten Kaufinteressenten stellen wir laufend
passende Blindprofile zu. Die Registrierung ist unverbindlich und kostenlos:
www.treuhandmarkt.ch.
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Alle aktuellen Verkaufsmandate sind auf unserer Webseite unter „Aktuelle
Verkaufsmandate“ ersichtlich. Wir sind zurzeit mit diversen Treuhandfirmen im
Raum Zürich und Innerschweiz im Gespräch. Neue Verkaufsmandate werden
den registrierten Käufern jeweils umgehend zugestellt. 

 

Neues Angebot: Suchmandate

Auf vielfachen Wunsch unserer Kaufinteressenten bieten wir neu auch aktive
Suchmandate an.

Dabei suchen wir aufgrund Ihres Suchprofils gezielt nach passenden
Treuhandfirmen und sprechen diese aktiv an. 

Auf diese Weise erhöht sich Ihre Chance deutlich, schneller zum angestrebten
Wachstum zu kommen.

Im 2018 konnten wir auf diese Weise Kontakte zu mehreren
Treuhandgesellschaften herstellen, die sich noch gar nicht aktiv um eine
Nachfolge bemüht haben.

 

 

Neuer Trend: Vorzeitige Regelung der Nachfolge

Im Gespräch mit verschiedenen Treuhandfirmen haben wir festgestellt, dass
diese immer häufiger den Wunsch haben, ihre Nachfolge vorzeitig zu regeln.

Dabei verkaufen Sie vorab nur eine Minderheitsbeteiligung, und räumen dem
potentiellen Nachfolger eine Option auf den Erwerb der restlichen Anteile ein. 

Auf diese Weise sichern sie sich im voraus die Nachfolge zu einem definierten
Wert (bzw. Berechnungsformel) und können bis dahin noch selber über die
Firma bestimmen.

Wir unterstützen Treuhandfirmen gerne bei der Umsetzung dieses
Nachfolgemodells. 

 

weiter senden
 Newsletter abmelden

ACAN AG
 Bahnhofstrasse 30
 8712 Stäfa T +41 (0)44 222 11 00
 info@acan.ch
 www.treuhandmarkt.ch
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